

# 波尔大学举行2019年 春节联欢晚会



2月1日晚,席卷美国中西部的强寒潮余威尚存,波尔大学学生会馆2楼东大厅舞台传来欢快的中国音乐,整个大厅洋溢着喜庆的热烈气氛。台下摆放着20张铺着红布的桌子,每张桌子坐满了人,由中国学生会主办的波尔大学2019年春节联欢晚会在这里举行。

晚6点,地理系杨建生教授宣布春节联欢晚会开始。出席晚会的嘉宾商学院副院长Sushil Sharma、计算机系主任Paul Buis和国际项目主任Mary Teresa Seig的代表分别致辞。上周美国名校杜克大学教授禁止中国学生在校园讲中文的消息令极地漩涡中的中国学生更加寒心,而当晚Sharma院长的“新年好”和慷慨赞助却给大家带来温暖的春风。最后留学生家长代表王耀平上台致辞,向老师和校领导致以衷心感谢。

致辞后丰盛的晚宴开始。联欢晚会的高潮是7点整开始的文艺演出。文艺演出由张云楨、王梓臣主持。音乐学院研究生何涛和黄倩婷献上了男女二重唱《我爱你中国》,吴巧惠献上了女声独唱《Art is calling for me》。卓玺达、云钰涵、苏燕妮、陈歆雨、马文晔、熊毅表演了歌曲串烧。舞蹈类节目有王恺赞的古典芭蕾舞《黑天鹅变奏》,丁纬或的中国舞《九儿》和李昂丞刚劲明快、颇具先锋艺术色彩的《街舞》。唐艺文献上了钢琴独奏《梦中的婚礼》。Maegan Pollonais和Laura Krell两位美国研究生也献上了精彩的独唱。联欢会于8点20分圆满结束。

联欢晚会特别值得一提的是家长王琳还上台献艺。她表演的新疆舞《达坂城的姑娘》热烈、欢快,不逊于专业水平,赢得阵阵掌声。更让大家惊奇的是,上台致辞的家长代表王耀平和舞者王琳正是中国学生会主席、芭蕾舞表演者王恺赞同学的父母。

联欢晚会策划者、计算机系教授张勇因1月30日不慎摔伤住院不能出席联欢晚会。全体与会者感谢张教授为组织此次活动付出的心血,并祝他早日康复。

图文:郑国和

## 苗苗少儿舞蹈艺术团 献艺普渡大学2019年春晚



2019年2月3日,普渡大学中国学生、学者和当地华裔们隆重举行了一年一度的春节联欢晚会。在精彩纷呈的各类节目中,观众们注意到了今年春晚的独特之处:华裔少年儿童节目明显增多;舞者年龄纵跨4岁到15岁;舞蹈服装道具整齐、颇具规模;表演形式多样化。当地成立半年左右的苗苗少儿舞蹈艺术团在老师的悉心指导下,为此届春晚带来了一阵温暖洋溢的春风。

苗苗舞蹈团的《欢天喜地迎新春》为晚会拉开序幕。在舞蹈《茉莉花盛开的地方》中,八位五到十年的学生用精彩的舞姿,成功地演绎了茉莉花的纯洁稚嫩、清新自然。苗苗舞蹈团献上的最后一支舞蹈名叫《小白船》。一群稍小的华

裔女孩们身穿粉裙,轻盈起舞。她们的优美柔软的舞姿,搭配着清脆悦耳的童声配乐,令观众心旷神怡。

2019年普渡大学的春节联欢晚会结束了,但这只是西拉法叶市苗苗少儿舞蹈艺术团漫长旅途中的一座里程碑。苗苗舞蹈团将在老师的带领下,所有家长的关心配合下,继续以严谨的教学和训练,帮助学员们奠定坚实的舞蹈基础,培养戒骄戒躁、迎难而上的精神。

图文程莉霞提供

## 阳光舞蹈队为印城春晚添彩

图文Jie Jiang提供



2月3日,印城华人们于华夏文化中心(ICCCI)的组织下,欢聚于No-belsville高中大礼堂,载歌载舞,同庆新春佳节。已扎根印城十年的“阳光舞蹈队”在徐淼老师的带领下,献上了《妈妈的歌》、《虫儿飞》、《让我们荡起双桨》、《花儿》、《鲜花和绣儿》等近十支舞蹈。小舞者们舞姿清新,刚柔相济,完美地体现了阳光舞蹈队最重视的不凡舞蹈基本功,也为整场晚会带来阵阵喝彩。

阳光舞蹈队,孩子们阳光、自信、坚韧、心有热爱而舞有灵魂!台上的优异表现,根源于台下的严格舞蹈功底训练和浸润式中华舞蹈文化的教育。教育的本质在于激发心之热爱——阳光舞蹈队完美的诠释了舞蹈教育的本质。

